Таблица 2.5
Динамика показателей финансовой устойчивости МУП «Жилищник» за 2004-2005 гг.

	Наименование показателя
	Формула расчета
	2004 г.
	Изменение
	2005 г.
	Изменение
	Нормативное значение

	
	
	на начало года
	на конец года
	
	на начало года
	на конец года
	
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	1. Коэффициент концентрации собственного капитала (независимости)
	Кск=СК=стр.490+640+650
ВБ           стр.300
	-0,38
	-0,81
	-0,43
	-0,81
	-0,78
	+0,03
	≥0,5

	2. Коэффициент концентрации заемного капитала
	Кзк=ДКЗ+ККЗ+КЗ+ПКО= 

ВБ

=стр. 590+610+620+630+660

стр.300
	1,38
	1,81
	+0,43
	1,81
	1,78
	-0,03
	≤0,5

	3. Коэффициент финансовой зависимости
	Кфз=ВБ= стр.300

                                  СК  стр.490+640+650        
	-2,64
	-1,23
	+1,41
	-1,23
	-1,29
	-0,06
	-

	4. Коэффициент маневренности собственного капитала
	Км = СК-ВОА=стр.490+640+650-190
                         СК           стр.490+640+650
	1,04
	1,01
	-0,03
	1,01
	1,01
	0
	0,5

	5. Коэффициент текущей задолженности
	Ктз= КО= стр.610+620+630+660

                      ВБ                 стр.300
	1,38
	1,81
	+0,43
	1,81
	1,78
	-0,03
	-

	6. Коэффициент финансовой устойчивости
	Куф= СК+ДО= стр.490+640+650+590

                       ВБ                    стр.300
	-0,38
	-0,81
	-0,43
	-0,81
	-0,78
	+0,03
	≥0,7

	7. Коэффициент финансирования
	Кф=СК=стр. 490+640+650

        ЗК  стр.590+610+620+630+660
	-0,27
	-0,45
	-0,18
	-0,45
	-0,44
	+0,01
	≥1,0

	8. Коэффициент привлечения долгосрочных займов
	Кд=    ДКЗ  =        стр.590            

       СК+ДКЗ  стр.490+640+650+590 
	0
	0
	-
	0
	0
	-
	-

	9. Коэффициент постоянного актива
	Кпа= ВОА= стр.190

                                  СК    стр.490+640+650
	-0,04
	-0,01
	+0,03
	-0,01
	-0,01
	0
	≤1,0

	10. Коэффициент обеспеченности оборотных активов собственными средствами
	Косс=СК-ВОА= стр.490+640+650-190

                         ОА                    стр.290
	-0,40
	-0,83
	-0,43
	-0,83
	-0,79
	+0,04
	≥0,1

	11. Коэффициент реальной стоимости имущества
	Кр.с.=ОС+Сырье и материалы+Затраты в незавершенном производстве =

                            ВБ

= стр.120+211+213

стр.300
	0,04
	0,05
	+0,01
	0,05
	0,04
	-0,01
	не<0,5


